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SELECCION UNICA

1)

2)

3)

Considere las siguientes afirmaciones:

. 5%=25
I, 3*=3+3%3

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola i
D) sololall.

El resultado de 7% - 1 corresponde a

A 13
B) 36
C) 48
D) 50

El resultado de 65 + 13 « 2 + 8 corresponde a

A) 15
B) 18
C) 24
D) 32
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4)  Un divisor de 95 corresponde a

A) 2
B) 3
c) S
D) 7

5) La descomposicién en factores primos del nimero 42 corresponde a

A) 667
B) 221

C) 314
D) 2e3e7

6) . El minimo comun mdltiplo de 12 y 15 corresponde a

Ay 73
B) 5
c) 30
D) 60
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7) Considere las siguientes proposiciones:
l. Los nimeros 2 y 3 son nimeros primos.
II.  El numero 121 es un nimero compuesto.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) sololal.
| D) sololall.

8) Un nifio tiene dos reglas de madera de 84 cm y 72 cm respectivamente. ;Cual es la
longitud maxima, en centimetros, de cada trozo de madera que puede cortar el nifio, de
tal forma que todos los trozos midan igual y que no sobre nada?

A) 2
B) 4
C) 6
D) 12

9) En una fabrica, los trabajadores cambian de lugar a diferentes horas. El primer grupo
cambia cada 20 minutos, el segundo grupo cada 30 minutos y el tercero cada 40
minutos. Si los trabajadores del primer y segundo grupo entran a las 7:00 a.m.,
entonces, ¢a qué hora coinciden estos dos grupos en cambiar la primera vez?

A) 7:10a.m.
B) 7:20am.
C) 7:50am.
D) 8:00a.m.
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10)

11)

Considere las siguientes situaciones:
I Un submarino se ubica a 200 m bajo el nivel del mar.
Il.  Andrés tiene una deuda de ¢8525.

La pareja de numeros enteros que, respectivamente, representan las situaciones
anteriores corresponden a

A) 200y 8525
B) —-200y 8525
C) 200y-8525

D) -200y-8525

Considere las siguientes proposiciones:
l. - | 9| =-9
n. =37 es.opuesto a-37

De ellas son verdaderas

| A) ambas.

B) ninguna.
C) sololal.
D) sololall.




mep

i"hb\ﬁ
: . . .
Matematicas Sétimo / Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 02-2018 DGEC

- —— = oo

12) El 30 de enero, el termémetro marco en el cerro Chirripé una temperatura minima de
— 6°C y en Santa Cruz de Guanacaste ese mismo dia se registro una temperatura
maxima de 32 °C. ;Cual fue la mayor diferencia de temperatura, en grados, entre el
cerro Chirripo y Santa Cruz ese dia?

A) 20
B) 26
C) 38
D) 42

13) Considere la siguiente recta numérica:

Segun la informacion anterior, si se sabe que las letras representan valores enteros, los
valores de a, b y ¢ respectivamente corresponden a

A) 1,32
B) 31,2
6 =8 -7,
Dj «1,~82
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14) Considere las siguientes proposiciones:

L (2)'=1

. (-4)y°=-16

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) 'ningﬁna.

C) sololal.

D) sololall.
15) Considere las siguientes proposiciones:

L, 8Feg?=810
I (-2)°+(-2)°=-2

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) sololal.
D) sololall

10
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16) Considere las siguientes proposicione_s:
. - ¥-1000=10
| I 52 =25
) De ellas son verdaderas
A) ambas.
:I B) ninguna.
I C) sololal.
| D) sololall
17) Considere las siguientes proposiciones:
. J4=2
I J9=3
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) sololal.

D) sololall.

11
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18) El resultado de 4(./@ + 2) — 8 corresponde a

19)

A)
B)
C)

D)

10

16

26

32

Para evitar una tormenta, un piloto que volaba a 4000 m de altura tuvo que ascender
7500 m. Si posteriormente descendi6 2700 metros y mantuvo la altura el resto del
vuelo, entonces, ;a qué altura, en metros, siguié volando? _

A)
B)
C)
D)

800

4800

8800

14 200

12
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20) Marcos compra en un supermercado 1 bolsa de arroz a #2400, 2 kilos de huevos a
#2150 el kilo y una salsa. Si pagé con un billete de €20 000 y le devolvieron €12 800,
entonces, ;cuantos colones costd la salsa?

A) 250
B) 500
C) 1300
D) 2650

13
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Considere la siguiente figura para responder los items 21, 22, 23 y 24:

£3 f:‘ £5
\ /
{ < . E . B x
b < ch ,
D
L 7
21) Una recta perpendicular con £; corresponde a

22)

A 4
B) &
6 &
D) &

Tres puntos colineales corresponden a

A) AB,C
B) E,B,D
C) AEB
D) AED

14
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23) Un ejemplo de rectas paralelas corresponde a
- =
A) AByCD
e -
B) ACy AB
-« e
C) CDyDB
- -
D) ACyDB
24) Unrayo corresponde a

A) BD
B) AE
C) AB
D) AD

15
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Considere los datos del siguiente cube para responder los items 25 y 26:

25) Un plano paralelo al plano que contiene los puntos E, F, Hy G es el plano que contiene

los puntos

A) AB,C,D
B) C,B,EF
C) ABEG
D) € D,F,H

26): Un segmento perpendicular a CD corresponde a

A)  AE
B) BE
C) HD
D) ED

16
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De acuerdo con la siguiente figura conteste los items 27,28y 29:

Las rectas ¢, y ¢, son paralelas y la recta m es una transversal a {; y {»:

F

27) El angulo que se sefiala con una medida de 115‘f y el X p se clasifican como
A) adyacéntes.
B) suplementarios.
C) complementarios.

D) opuestos por el vértice.

28) Lamedida del ¥ « corresponde a

A) 45°
B) 75°
c) 115°
D) 180°

29) La medida del ¥ 6 corresponde a

A) 25°
B) 65°
C) 90°
D) 115°

17
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30) Sean ay B dos angulos congruentes entre si, ademas la medida de a es 20°, entonces

thep
B mide
A)  20°
B) 70°
C) 80°
D) 160°

31)

Sean B y 0 dos angulos complementarios, ademas la medida de B es 30°, entonces 0

mide

A) 30°
B) 60°
c) 70°
D) 150°

18
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32) Sean By 6 dos angulos suplementarios, si 8 mide 80°, entonces B mide

A) 30°
B) 60°
c) 100°
D) 150°

33) Silas medidas de dos lados de un triangulo son 13 y 8, entonces, la medida del teréer '
lado puede ser

A) 2
B) 3
C) 5
D) 6

34) Si 47° y 59° son las medidas de dos angulos internos-de un tridngulo, entonces, la
medida del otro angulo interno del triangulo corresponde a

A) 47°
B) 59°
c) 74°
D) 106°

19
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Considere los datos de la siguiente figura para responder los items 35 y 36:

252

B 1309/,

35) ¢Cual es la medida de B?

A) 25°
B) 35°
C) 40°
D) 55°

36) ¢Cual es la medida de a?

A) 45°
B) 50°

c) 130°
D) 180°

37) Sea un rectangulo en el cual la medida del largo es el doble de la medida del ancho, si
la medida del ancho es de 11, entonces, el area de dicho rectangulo corresponde a

A) 22
B) 33
c) 121

D) 242
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38) Silas medidas de tres de los angulos internos de un cuadrilatero convexo son 62°, 81°
y 134°, entonces, la medida del cuarto angulo interno corresponde a

A) 46°
B) 83°
C) 277°

D) 360°

39) Considere la siguiente figura formada por un rectangulo y su diagonal:

¢ Cual es el area de la figura sombreada?
A) 10
B) 15
C) 26
D) 30

21
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40) Considere la siguiente figura formada por un cuadrado y un triangulo:

T ---

H_J

8

¢Cual es el area de la figura anterior?
A) 12
B) 32
C) 80

D) 96

22
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Considere la siguiente figura para contestar los items 41y 42:

S

41) El punto medio de AD corresponde a

A) (3,3)
B) (4,3)
C) (-3,2)
D) (-4,2)

42) Un punto exterior al 00 ABCD corresponde a

A) (0,2)
B) (7,2)
€ (=2.1)
D) (4,-3)

23
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43) Si 81,78, 75, 72, 69..., son los primeros cinco términos de una sucesion, entonces, el
término que ocupa la posicion ocho de dicha sucesion corresponde a

A) 57
B) 60
C) 63
D) 66

44) La siguiente tabla muestra cuatro términos de una sucesion:

Término 1 2 3 4

Valor 7 14 | 21 | 28

De acuerdo a la tabla anterior, ;cual expresion modela dicha sucesion?

A) a,=n’
B) a,=7n
C) a=n+7
D) a,=n-7

24
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45) Considere las siguientes proposiciones:
l. El tiempo de duracion de un viaje es inversamente proporcional a la velocidad que
lleva el vehiculo en que se realiza el viaje.
il.  El peso de una bolsa de clavos es inversamente proporcional a la cantidad de
clavos que se echan en la bolsa.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) sololal.
D) sololall.
46) Si 6 Kg de frijoles cuestan €4200, entonces, ¢cuantos colones cuestan 9 Kg?
A) 467
B) 700
C) 2800
D) 6300
47) Un sistema hidrico vierte 40 litros de agua por minuto y tarda 12 horas en llenar una

piscina, ¢cuanto tardard, en horas, si se reduce el caudal vertido a 10 litros por minuto?

A 2
B) 3
C) 30
D) 48

25
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Considere la siguiente informacién para responder los items 48 y 49:

En un colegio se le consulté a un grupo de estudiantes sobre el nimero de horas dedicadas
a la recreacion durante los fines de semana. El siguiente grafico ilustra la respuesta de los
estudiantes:

Cantidad de estudiantes consultados y nimero de horas dedicadas a la
recreacion durante los fines de semana

3 4 5. 6
Numero de horas

Cantidad de estudiantes
O = MNWwWw b O~ oo

48) La cantidad de estudiantes del colegio que respondieron la consulta sobre el nimero de
horas dedicadas a la recreacion durante los fines de semana, corresponde a

A) 21
B) 22
C) 42

D) 43

26
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49) ;Cuantos estudiantes utilizan 4 o mas horas para la recreacién los fines de semana?

A) 4
B) 7
c) 11
D) 15

27
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Para contestar los items 50, 51 y 52 considere la siguiente informacion:

Se realizo una encuesta a 35 trabajadores de los 52 que posee una empresa para saber la

cantidad de hijos que tienen los trabajadores. La siguiente tabla muestra los resultados:

Cantidad de hijos Trabajadores
0 7
1 11
2 8
3 6
4 2
5 1

50) ¢Cuantos trabajadores contiene la muestra:de estudio?

A) 14
B) 35
C) 49
D) 52

51) Considere las siguientes proposiciones:
I.  Lavariable cantidad de hijos es cuantitativa.

II.  Launidad estadistica es la cantidad de hijos.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
c) sololal.
D) sololall

28
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52) Considere las siguientes proposiciones:
l. La poblacién es de 52 empleados.
Il.  Solo 6 trabajadores tienen 3 hijos.

De ellas son verdaderas

A)  ambas.

B)  ninguna.
C) sololal.
D) -sololall.

29



-3

[N i .
ey
g&p Matematicas Sétimo / Tercer Ciclo de la EGBA / Convocatoria 02-2018 DGEC
Considere la siguiente informacion, para responder los items 53, 54 y 55:
Horas que dedican 30 estudiantes para escuchar musica
durante las vacaciones
Horas de escuchar musica N° de estudiantes
0 8
1 6
2 9.
3 2
4 3
5 2
Total - 30
53) La moda es que los estudiantes escuchen musica horas durante las vacaciones
A O
B) 2
C) 3
D) 5

54) ¢Cudl es la cantidad maxima de horas que dedica un estudiante a escuchar masica
durante las vacaciones?

A) 2
B) 5
C) 8
D) 9

30
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55) En promedio (media aritmética) los estudiantes dedican a escuchar musica

aproximadamente

mep
A) 173
B) 2,50
C) 3,00
D) 5,00

horas durante sus vacaciones.
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